



В Краснодарском крае задержаны двое подозреваемых в совершении ряда тяжких преступлений



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела по фактам убийства двух лиц и самоуправства с применением насилия, открытого хищения чужого имущества, совершенного в сентябре 2013 года в городе Краснодаре Краснодарского края в отношении местного жителя (п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ, п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ, ч.2 ст.330 УК РФ). Ранее, по ходатайству следствия в отношении двух лиц, причастных к совершению самоуправства и грабежа, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием совместно с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу и ГУ МВД России по Краснодарскому краю при проведении комплекса следственно-оперативных мероприятий установлена причастность к совершению вышеуказанных преступлений еще двоих жителей Краснодарского края. Оба мужчины задержаны. 21 августа 2014 года при проведении обыска в помещении гаража, принадлежащего одному из задержанных, расположенного на территории гаражного кооператива в Краснодаре, обнаружено и изъято большое количество оружия и боеприпасов, в том числе несколько револьверов и пистолетов различных моделей. По изъятым предметам назначены необходимые судебные взрывотехнические и баллистические экспертизы. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523428>